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OPINIONES SOBRE LA LEY 
 

DATOS GLOBALES 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los ciudadanos] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 2990 86,3 86,3 86,3 

Desacuerdo 473 13,7 13,7 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los trabajadores de la hostelería ] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 3233 93,4 93,4 93,4 

Desacuerdo 230 6,6 6,6 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Protegerá a los menores de edad del humo ambiental del tabaco] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 3248 93,8 93,8 93,8 

Desacuerdo 215 6,2 6,2 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Ayudará a las personas fumadoras a dejar de fumar] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 2289 66,1 66,1 66,1 

Desacuerdo 1174 33,9 33,9 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  
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Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Disminuirá el número de personas que comiencen a fumar] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 2443 70,5 70,5 70,5 

Desacuerdo 1020 29,5 29,5 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Tras la entrada en vigor de la nueva ley usted acude a los locales de ocio (bares, 

cafeterías, restaurantes…): 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Igual que antes 2467 71,2 71,2 71,2 

Más que antes 574 16,6 16,6 87,8 

Menos que antes 422 12,2 12,2 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

En relación a la nueva ley del tabaco usted está: 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos De acuerdo 1658 47,9 47,9 47,9 

En desacuerdo 450 13,0 13,0 60,9 

Indiferente 287 8,3 8,3 69,2 

Totalmente de acuerdo 871 25,2 25,2 94,3 

Totalmente en desacuerdo 197 5,7 5,7 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

 

 

 

¿Cómo cree que se está cumpliendo la nueva ley? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 2147 62,0 62,0 62,0 

Nada 27 ,8 ,8 62,8 

Poco 224 6,5 6,5 69,2 

Totalmente 1065 30,8 30,8 100,0 
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¿Cómo cree que se está cumpliendo la nueva ley? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 2147 62,0 62,0 62,0 

Nada 27 ,8 ,8 62,8 

Poco 224 6,5 6,5 69,2 

Totalmente 1065 30,8 30,8 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

¿Como valoraría si se permitiese de nuevo fumar en hostelería? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bien 827 23,9 23,9 23,9 

Mal 2636 76,1 76,1 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

¿Piensa que si el tratamiento de los medicamentos para dejar de fumar estuviera 

financiado ayudaría a más personas a dejar de fumar? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 1182 34,1 34,1 34,1 

Mucho 1051 30,3 30,3 64,5 

Nada 325 9,4 9,4 73,9 

Poco 905 26,1 26,1 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  
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DATOS SEGÚN TIPO DE ENCUESTADO 
 

Es usted... = Ex fumador 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los ciudadanos]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 722 88,7 88,7 88,7 

Desacuerdo 92 11,3 11,3 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los trabajadores de la hostelería ]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 777 95,5 95,5 95,5 

Desacuerdo 37 4,5 4,5 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Protegerá a los menores de edad del humo ambiental del tabaco]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 770 94,6 94,6 94,6 

Desacuerdo 44 5,4 5,4 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Ayudará a las personas fumadoras a dejar de fumar]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 578 71,0 71,0 71,0 

Desacuerdo 236 29,0 29,0 100,0 

Total 814 100,0 100,0  
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Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los trabajadores de la hostelería ]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 777 95,5 95,5 95,5 

Desacuerdo 37 4,5 4,5 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Disminuirá el número de personas que comiencen a fumar]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 595 73,1 73,1 73,1 

Desacuerdo 219 26,9 26,9 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

Tras la entrada en vigor de la nueva ley usted acude a los locales de ocio (bares, 

cafeterías, restaurantes…):
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Igual que antes 629 77,3 77,3 77,3 

Más que antes 143 17,6 17,6 94,8 

Menos que antes 42 5,2 5,2 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

En relación a la nueva ley del tabaco usted está:
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos De acuerdo 413 50,7 50,7 50,7 

En desacuerdo 93 11,4 11,4 62,2 

Indiferente 71 8,7 8,7 70,9 

Totalmente de acuerdo 217 26,7 26,7 97,5 

Totalmente en desacuerdo 20 2,5 2,5 100,0 

Total 814 100,0 100,0  
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En relación a la nueva ley del tabaco usted está:
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos De acuerdo 413 50,7 50,7 50,7 

En desacuerdo 93 11,4 11,4 62,2 

Indiferente 71 8,7 8,7 70,9 

Totalmente de acuerdo 217 26,7 26,7 97,5 

Totalmente en desacuerdo 20 2,5 2,5 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

¿Cómo cree que se está cumpliendo la nueva ley?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 516 63,4 63,4 63,4 

Nada 7 ,9 ,9 64,3 

Poco 42 5,2 5,2 69,4 

Totalmente 249 30,6 30,6 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

¿Como valoraría si se permitiese de nuevo fumar en hostelería?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bien 151 18,6 18,6 18,6 

Mal 663 81,4 81,4 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

¿Piensa que si el tratamiento de los medicamentos para dejar de fumar estuviera 

financiado ayudaría a más personas a dejar de fumar?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 278 34,2 34,2 34,2 

Mucho 223 27,4 27,4 61,5 

Nada 87 10,7 10,7 72,2 

Poco 226 27,8 27,8 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 
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Es usted... = Fumador 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los ciudadanos]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 749 73,6 73,6 73,6 

Desacuerdo 269 26,4 26,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los trabajadores de la hostelería ]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 895 87,9 87,9 87,9 

Desacuerdo 123 12,1 12,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Protegerá a los menores de edad del humo ambiental del tabaco]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 906 89,0 89,0 89,0 

Desacuerdo 112 11,0 11,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Ayudará a las personas fumadoras a dejar de fumar]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 491 48,2 48,2 48,2 

Desacuerdo 527 51,8 51,8 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 
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Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Disminuirá el número de personas que comiencen a fumar]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 579 56,9 56,9 56,9 

Desacuerdo 439 43,1 43,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

Tras la entrada en vigor de la nueva ley usted acude a los locales de ocio (bares, 

cafeterías, restaurantes…):
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Igual que antes 646 63,5 63,5 63,5 

Más que antes 46 4,5 4,5 68,0 

Menos que antes 326 32,0 32,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

En relación a la nueva ley del tabaco usted está:
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos De acuerdo 362 35,6 35,6 35,6 

En desacuerdo 278 27,3 27,3 62,9 

Indiferente 117 11,5 11,5 74,4 

Totalmente de acuerdo 118 11,6 11,6 86,0 

Totalmente en desacuerdo 143 14,0 14,0 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

¿Cómo cree que se está cumpliendo la nueva ley?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 585 57,5 57,5 57,5 

Nada 6 ,6 ,6 58,1 

Poco 74 7,3 7,3 65,3 

Totalmente 353 34,7 34,7 100,0 
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Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

¿Como valoraría si se permitiese de nuevo fumar en hostelería?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bien 516 50,7 50,7 50,7 

Mal 502 49,3 49,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

¿Piensa que si el tratamiento de los medicamentos para dejar de fumar estuviera 

financiado ayudaría a más personas a dejar de fumar?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 338 33,2 33,2 33,2 

Mucho 388 38,1 38,1 71,3 

Nada 77 7,6 7,6 78,9 

Poco 215 21,1 21,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 
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Es usted... = No fumador 
 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los ciudadanos]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1519 93,1 93,1 93,1 

Desacuerdo 112 6,9 6,9 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Mejorará la salud de los trabajadores de la hostelería ]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1561 95,7 95,7 95,7 

Desacuerdo 70 4,3 4,3 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Protegerá a los menores de edad del humo ambiental del tabaco]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1572 96,4 96,4 96,4 

Desacuerdo 59 3,6 3,6 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Ayudará a las personas fumadoras a dejar de fumar]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1220 74,8 74,8 74,8 

Desacuerdo 411 25,2 25,2 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  
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Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Protegerá a los menores de edad del humo ambiental del tabaco]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1572 96,4 96,4 96,4 

Desacuerdo 59 3,6 3,6 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

Díganos su opinión en relación con la prohibición de fumar en los lugares de ocio 

cerrados (bares, cafeterías, restaurantes…) con respecto a las siguientes 

afirmaciones: [Disminuirá el número de personas que comiencen a fumar]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1269 77,8 77,8 77,8 

Desacuerdo 362 22,2 22,2 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

Tras la entrada en vigor de la nueva ley usted acude a los locales de ocio (bares, 

cafeterías, restaurantes…):
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Igual que antes 1192 73,1 73,1 73,1 

Más que antes 385 23,6 23,6 96,7 

Menos que antes 54 3,3 3,3 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

En relación a la nueva ley del tabaco usted está:
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos De acuerdo 883 54,1 54,1 54,1 

En desacuerdo 79 4,8 4,8 59,0 

Indiferente 99 6,1 6,1 65,1 

Totalmente de acuerdo 536 32,9 32,9 97,9 

Totalmente en desacuerdo 34 2,1 2,1 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 
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¿Cómo cree que se está cumpliendo la nueva ley?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 1046 64,1 64,1 64,1 

Nada 14 ,9 ,9 65,0 

Poco 108 6,6 6,6 71,6 

Totalmente 463 28,4 28,4 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

¿Como valoraría si se permitiese de nuevo fumar en hostelería?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bien 160 9,8 9,8 9,8 

Mal 1471 90,2 90,2 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

¿Piensa que si el tratamiento de los medicamentos para dejar de fumar estuviera 

financiado ayudaría a más personas a dejar de fumar?
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Bastante 566 34,7 34,7 34,7 

Mucho 440 27,0 27,0 61,7 

Nada 161 9,9 9,9 71,6 

Poco 464 28,4 28,4 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 


